
POHÁDKOVĚ BÍLÉ LIBČICE

Dotace pro spolky 

Městský ples 

Masopust

LIBČICKÉ 
NOVINY
ZPRAVODAJ MĚSTA LIBČICE NAD VLTAVOU � www.libcice.cz

1–2/2026
ZDARMA



Milí sousedé,
poslední roky jsme si lámali hlavu nad 
tím, jak společně přivítat Nový rok. Oh-
ňostrojům pomalu odzvonilo, ale chuť 
sejít se a slavit spolu nám zůstala. Letos 
jsme proto vyzkoušeli nový formát – na 
osvědčeném místě, na náplavce. I když 
nás zima nešetřila, u společných ohňů 
se dalo příjemně popovídat, opéct si 
buřt nebo se zahřát teplým nápojem. 
Náplavka, letos dokonce zahalená do 
sněhové peřiny, v kombinaci s ohni 
vytvořila jedinečnou atmosféru. Obří 
barevné loutky plující nad pevninou 
byly bonusovým zážitkem, který si 
každý mohl prožít po svém. 

Vánoce i začátek nového roku se 
nesly ve znamení kultury a setkávání. 
Akce komorního charakteru střídaly 
zážitky pro desítky až stovky návštěv-
níků a společným pojítkem jim byli 
dobrovolníci a nadšenci – lidé, kteří 
věnují svůj čas, energii i nápady tomu, 
aby se v Libčicích dobře žilo a bylo se 
kde potkávat. 

Město chce tyto dobré duše v jejich 
nadšení a odhodlání podporovat, 
a proto tu jsou městské dotace jako ná-
stroj finanční podpory. Letošní hodno-
cení bylo náročnější než dříve – počet 
žádostí vzrostl o třetinu a i přes štědrý 
rozpočet, který město na aktivity 
vyčleňuje, bylo nutné některé žádosti 
krátit. Úspěšní i neúspěšní žadatelé 
jsou s důvody postupně seznamováni 
a rada města zároveň sbírá zpětnou 
vazbu, která může posloužit k úpravě 
podmínek v dalších letech. 

Libčice mají velké množství hybatelů 
kultury a díky nim pestrý komunit-
ní život. Město na podporu aktivit 
pro různé věkové skupiny vynaklá-

dá nemalé prostředky, přesto kromě 
zmíněných dotací zatím nemá ucelený 
rámec, o který by se mohlo v dalším 
rozvoji opřít. Proto jsme s radostí při-
jali nabídku studentů katedry produk-
ce DAMU na vypracování koncepce 
kultury našeho města. Budeme moc 
rádi, když se do její přípravy zapojíte 
spolu s námi. Studentská práce pro nás 
může být zajímavou inspirací. 

A teď od témat spíše abstraktních ke 
zcela konkrétním a brzy snad i hmata-
telným novinkám. Po několika měsících 
čekání máme v rukou rozhodnutí kraj-
ského stavebního úřadu, která potvrzují 
povolení ke stavbě nafukovací sportovní 
haly a pumptracku. Oba projekty tak 
můžeme posunout dál a začít hledat 
zhotovitele. U dalších staveb – re-
konstrukce komunikace V Akátech 
a přesunu polopodzemních kontejnerů 
v ulicích Družstevní a Hřbitovní – už 
zhotovitele máme a s příchodem oblevy 
by se mělo začít stavět. Jaro v Libčicích 
tak bude opět rušné. n

Tereza Nehasilová, místostarostka
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Jazyková korektorka: Irena Hlinková
Grafické zpracování: Jan Bělovský
Tisk: �Grafotechna plus, s.r.o.  

Lýskova 1594/33, Praha 13 – Stodůlky

Náklad: 1650 ks

Distribuce: Město Libčice nad Vltavou

Zdarma pro obyvatele města.

Redakce si vyhrazuje právo texty  
redakčně upravovat, případně krátit.  
Zveřejněné příspěvky nevyjadřují 
názory redakce a mediální komise 
(redakční rady).
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informace
SVOZ ODPADU  
OD RODINNÝCH 
DOMŮ
n �PLASTY A NÁPOJOVÉ KARTONY: 

4. 2. a 4. 3.

n �PAPÍR: 18. 2. a 18. 3.

n �BIOODPAD: 9. 2. a 9. 3.

n �SMĚS: 28. 1., 11. 2., 25. 2.,  
11. 3. a 25. 3.

Známky na popelnice pro rok 2026 
si vyzvedněte v průběhu ledna až 
března v úřední dny, v kanceláři 
správy majetku města.
Poplatky za odpady a psy pro rok 
2026 hraďte z provozních důvodů 
až od února 2026. Více informací 
k platbám se dozvíte v příštím vydání 
Libčických novin.

ZASTUPITELSTVO 
MĚSTA
Zveme občany na jednání zastu-
pitelstva města, které se koná ve 
středu 9. 2. od 18 hodin v obřadní 
síni městského úřadu.

NABÍDKA PRÁCE
n �Referent/-ka  

správy majetku města
Hledáme organizačně schopnou 
a samostatnou posilu do tempe-
ramentního týmu. Čeká vás pestrá 
práce v terénu i u projektů, prostor 
pro vlastní nápady a smysluplná 
práce pro rozvoj města.
n �Referent Odboru finančního 

a správního
Máte rádi čísla, pořádek a systém? 
Hledáme pečlivou a odborně zdatnou 
posilu se znalostí rozpočtové sklad-
by. Nabízíme stabilní práci, přátelský 
kolektiv a podporu dalšího rozvoje.
n �Pečující v dětské skupině
Staňte se srdcem nově vznikajících 
dětských skupin v Letkách. Od léta 
2026 nabízíme smysluplnou práci 
v malém kolektivu (1 pečující na 
max. 6 dětí) a možnost být u zrodu 
něčeho výjimečného.

Více informací 
o výběrových 
řízeních najdete 
na webu města.

kalendář akcí
 SO 31. 1.    8.00    SPORT 

Czech Ninja Games
Lagunino Monkey Kids Challenge.
Vltavská 751

 SO 31. 1.; 7., 14., 22. a 28. 2.;  
 7. 3.    10.00    SPORT 

Zápasy stolního tenisu
Sokolovna

 SO 31. 1.    20.00    ZÁBAVA 

DISCO 80’s & 90’s
Ponořte se do atmosféry legendár-
ních osmdesátek a devadesátek!
Plovárna

 NE 1. a 22. 2., 1. 3.    9.00    SPORT 

Šachové utkání
Regionální soutěže a přebory sk. A.
Na Radosti 457

 ČT 5. 2., 5. 3.    18.30    SPORT 

Otevřený šachový rapid turnaj
Zveme všechny příznivce královské hry.
Na Radosti 457

 PÁ 6. 2.    19.00    PRO ŽENY 

Ženský kruh
Téma kruhu: Jak spolu mluvit lépe, 
abychom si rozuměli.
Lesní školka Kulíšek

 SO 7. 2.    19.00    DIVADLO 

LOĎ: Taková normální 
rodinka
Laskavá komedie plná zmatků,  
kde „normální“ je jen zdání.
ZUŠ Libčice

 NE 8. 2.    13.00    ZÁBAVA 

Kurz TEČKOVANÁ MANDALA
Kurz tvorby tečkované mandaly  
na plátno.
KC Fara Libčice

 NE 8. 2.    13.30    WORKSHOP 

Jóga správně
Workshop zaměřený na správné  
provedení jógových pozic.
Knihovna MěÚ

 SO 14. 2.    18.00    KONCERT 

Rumtorádi na Plovárně
Country večery na Plovárně – Rumto-
rádi a hosté.
Plovárna 

 NE 15. 2.    15.00    ZÁBAVA 

Kouzlení s medem  
a voskem pro děti
Hravý a voňavý workshop pro děti – 
tvoření z medu a včelího vosku.
KC Fara Libčice

 SO 21. 2.    10.00    ZÁBAVA 

Libčický masopust
Masopust u nás stále žije,  
nasaďte masky plné fantazie!
Start na Staré Sahaře

 NE 22. 2.    17.00    KONCERT 

Libčické hudební jaro – 
„Není šanson jako chanson“
S autorskou tvorbou vystoupí Petra 
Bílková.
Sál fary sboru ČCE

 ČT 26. 2.    18.00    BESEDA 

Prezentace dipl. práce. 
Revitalizace šroubáren
Zapojte se do debaty o budoucnosti 
areálu.
Obřadní síň

 PÁ 27. 2.    18.00    KINO 

Princezna stokrát jinak
Nová česká pohádka o princezně, kte-
rá se každý den budí v jiné podobě.
Kino Kotelna

 PÁ 27. 2.    19.00    WORKSHOP 

Kouzlo muzikoterapie 
Večerní workshop s živými nástroji 
a relaxací.
KC Fara Libčice

 PÁ 27. 2.    20.00    KINO 

Otec Matka Sestra Bratr
Humorný snímek Jima Jarmusche sle-
dující nedokonalost rodinných vztahů. 
Kino Kotelna

 SO 28. 2.    20.00    KINO 

Barvy času 
Laskavá komedie o tom, jak životy 
našich předků formují ty naše.
Kino Kotelna

 SO 13. 3.    19.00    PRO ŽENY 

Ženský kruh
Téma ženského kruhu:  
Osamělost, samota.
KC Fara Libčice

Sport jako cesta 
ke zdraví i návod, 
jak řešit problémy
Milí přátelé, 
držíte v ruce první vydání 
Libčických novin v roce 2026. 
Věřím, že se nám opět podařilo 
připravit pro vás pestré počtení. 
Mám z tohoto čísla radost, je 
informačně a obrazově nabité. 
Následující stránky dokazují, že 
to ve městě žije. V Libčicích jsem 
pravidelně několikrát do týdne. 
Nejen pracovně. Našel jsem 
tu krásné cestičky, po kterých 
běhám. Klidně se někdy ke mně 
připojte, třeba díky vám objevím 
zase nějaké nové. V uplynulých 
týdnech to spíš bylo na běžky, 
čehož mnozí z vás využili, ale 
já i v těchto třeskutých mrazech 
běhám klasicky v keckách. Pokud 
sami sportujete, tak mi dáte 
určitě za pravdu, že úsilí a náma-
ha během aktivity někdy bolí, ale 
jeden z nejkrásnějších pocitů pro 
mě je ten bezprostředně po době-
hu. To jsou rázem z velkých pro-
blémů malé a to, co se dřív jevilo 
jako překážka, je hned vyřešeno. 
Nevím, jak to máte vy, ale já se 
vždycky po běhání culím. Sport 
prostě léčí a spojuje, tak buďme 
zdraví a hlavně se víc usmívejme. 
Věci pak půjdou snáz. n

Váš Honza Smetana
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ZASTUPITELSTVO MĚSTA  
10. 12. 2025
n  schválilo rozpočtové opatření č. 5, 
kterým se navyšují mzdové prostředky 
ZŠ Karla Hašlera o 260 tis. Kč
n  schválilo střednědobý výhled rozpoč-
tu města pro roky 2026 a 2027 a rozpo-
čet města pro rok 2026
n  schválilo v návaznosti na dříve uza-
vřené smlouvy se společnostmi Skan-
ska Residential a. s. a Silverline Deve-
lopment Zeta, s.r.o., převod pozemků 
parc. č. 622/45 (k.ú. Letky), parc. č. 
1156/43 a 1156/44 (v k.ú. Libčice) do 
majetku města
n  schválilo bezúplatný převod pozem-
ků, které se nachází v ulicích Zahradní, 
Pod Kameníčkem a Tyršova do majetku 
města. Pozemky vlastnil Úřad pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových.

RADA MĚSTA	 25. 11.
rozhodla o změně organizační struk-
tury MěÚ, kterou se zřizuje Odbor pro 
dětské skupiny a vytváří nová pracovní 
místa účetní a provozně-technického 
referenta
n  schválila výběr zhotovitele urbani-
stické studie ulice Chýnovská – firma 
XTOPIX architekti s.r.o.

n  vyhlásila elektronickou aukci pro 
dodávku zemního plynu pro budovy 
v majetku města
n  schválila střednědobé výhledy rozpo-
čtů libčických škol pro roky 2026–2027
n  uvolnila finance z fondu školského 
rozvoje pro ZUŠ Libčice na zajištění 
dopravy na zkoušky orchestru, studijní 
pobyt žáků a učitelů v Itálii a technic-
ké zajištění akcí Swingové odpoledne 
a Zahradní slavnost

RADA MĚSTA	 2. 12.
n  doporučila zastupitelstvu schválit dodat-
ky ke smlouvám se společností Diamond-
House s.r.o. v lokalitě Leteckého náměstí
n  schválila pronájem služebního bytu 
učiteli ZŠ Karla Hašlera
n  uvolnila finance z fondu školského 
rozvoje pro ZŠ Karla Hašlera na dopra-
vu na lyžařský výcvik

RADA MĚSTA	 16. 12.
n  schválila smlouvu o spolupráci s SVJ 
802 Družstevní při přesunu polopod-
zemních kontejnerů a vyhlásila výběro-
vé řízení na zhotovitele přesunu
n  přijala sponzorské dary od společností 
LAVARIS s.r.o. a pana Ondřeje Veszeleie 
na uspořádání Libčického plesu 2026

n  rozhodla dle doporučení komise pro 
sociální a zdravotní záležitosti o po-
skytnutí individuální finanční podpory 
občanovi města

RADA MĚSTA	 6. 1.
n  schválila podání žádosti o dotaci na 
modernizaci části veřejného osvětlení 
města
n  vyhlásila výběrové řízení na zhoto-
vitele rekonstrukce ulice V Akátech 
a zhotovitele polopodzemních kontej-
nerů v ul. Hřbitovní
n  zrušila výběrové řízení na zpracova-
tele projektu rekonstrukce části objektu 
č. p. 735 z důvodu jediné nabídky
souhlasila s prodloužením stávajících 
nájemních smluv a uzavřením nové 
nájemní smlouvy na městský byt
schválila rozpočty škol pro rok 2026
rozhodla na základě hodnocení dotační 
komise o přidělení dotací na aktivity 
pro veřejnost a provoz spolků

Výběr z bodů jednání rady  
a zastupitelstva města

Kompletní zápisy  
z jednání rady  
a zastupitelstva  
najdete na webu města

ZIMNÍ ÚDRŽBA MĚSTA A PLÁNY NA JARO

Sněhová nadílka nás nezaskočila
ÚDRŽBA SNĚHOVÉ NADÍLKY JE 
PRO NÁS DLOUHODOBĚ PRIORITOU 
A LETOŠNÍ LEDEN NÁM ZNOVU 
UKÁZAL, JAKOU MÁ PŘÍRODA 
SÍLU. PŘIPRAVIL HNED NĚKOLIK 
„CHUŤOVEK“ – NEBÝVALÉ 
MNOŽSTVÍ SNĚHU VE MĚSTĚ, 
NÁSLEDNÉ OTEPLENÍ A LEDOVKU, 
KDY SE MÍSTY NEDALO BEZPEČNĚ 
VYJÍT VEN.

Naše parta chlapů z technických 
služeb kolem Jirky Havláta se ale 
takových výzev nebojí a snaží se 

pro úklid města udělat maximum. Na-
sazena byla veškerá dostupná technika 
– od traktoru Kubota a multikáry na 
úklid silnic přes zametač Citymaster na 
chodníky, až po sněhovou frézu. V akci 
byli opravdu všichni včetně brigádnic 
z vězeňské služby, které jsou velkou po-
silou zejména při ručním úklidu nástu-
pišť, přechodů, autobusových zastávek 
a technikou nedostupných chodníků. 
Znovu se tak potvrzuje, že spolupráce 
s Vězeňskou službou je krokem správ-
ným směrem a významným přínosem 
pro úklid města.

Jediné, z čeho máme obavy, jsou 
možné poruchy techniky. Nejvíce 
využívaná multikára už má svá léta 
a drobné závady se začínají objevovat. 
Proto máme v plánu letos pořídit ještě 

jednu novou. Věříme, že s posíleným 
vozovým parkem zvládneme celoroční 
údržbu města ještě rychleji a kvalitněji. 

Pokud budete mít požadavek na 
úklid sněhu, listí či nepořádku na 
veřejném prostranství, případně jaký-
koliv jiný podnět, obraťte se přímo na 
vedoucího technických služeb nebo na 
zaměstnance správy majetku města, 
kteří jsou vám k dispozici.

DALŠÍ PLÁNOVANÉ AKCE  
SPRÁVY MAJETKU
Máme radost, že se ještě v prosinci 
podařilo získat několik stavebních 
povolení. Díky tomu teď ve veřejných 
soutěžích vybíráme zhotovitele a při-
pravujeme podpisy smluv na realizaci 
staveb, které plánujeme zahájit na jaře.

Jednou z nich je rekonstrukce silnice 
V Akátech. Jde o nenápadnou ulici na 
okraji města s nezpevněným povrchem 
a výrazným sklonem. Jakmile bude pode-
psána smlouva, zlepší se počasí a archeo
logové nevznesou připomínky, budou 
stavební práce zahájeny. Rekonstrukcí se 
vyřeší odvodnění ulice, povrch komuni-
kace se nebude vymývat a uliční prostor 
nabídne více možností pro parkování vo-
zidel. Termín realizace stavby je plánován 
na období 03–05/2026.

Dále máme v plánu zahájit přesun 
polopodzemních kontejnerů v Druž-
stevní ulici a výstavbu zcela nových 
kontejnerů ve Hřbitovní ulici. Cílem 
tohoto řešení je zrušení kontejnero-
vého stání na tříděný odpad v ulici 
U Černé Hory a postupná rekultiva-

ce tohoto historicky cenného místa. 
Zvolené umístění u služebny Policie ČR 
představuje nejbližší možné a zároveň 
dostupné řešení pro obyvatele okolních 
ulic. Navržená lokalita je kompro-
misem mezi funkčností, dostupností 
a minimalizací dopadů na okolí.

Dobré zprávy máme i pro sportovce 
ze sídliště na Sahaře. Dolaďujeme detai-
ly zadávací dokumentace a připravu-
jeme výběr zhotovitele, který provede 
rekonstrukci povrchu místního hřiště. 
Na stávající asfalt bude položen EPDM 
povrch, jenž vyniká vysokou odolností, 
bezpečností a schopností tlumit nárazy. 
Je tak šetrný ke kloubům, vodopro-
pustný a zároveň nenáročný na údržbu. 
Součástí projektu jsou i drobné úpravy 
okolí hřiště, aby vznikl příjemný spor-
tovní prostor, který bude lákat k pohy-
bu nejen děti, ale i dospělé. n

Jan Hodík 
vedoucí správy majetku
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Vizualizace předpokládaného stavu hřiště na Sahaře po rekonstrukci

Tato nová multikára nám brzy  
bude říkat pane.

Věříme, že s posíleným 
vozovým parkem zvládneme 
celoroční údržbu města ještě 
rychleji a kvalitněji.
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ZPRÁVY Z RADNICEZPRÁVY Z RADNICE

DOTACE 

Zájem o městské dotace je důkazem pestrého komunitního života
MĚSTO LETOS OBDRŽELO 
REKORDNÍCH 81 ŽÁDOSTÍ 
O FINANČNÍ PODPORU 
AKCÍ PRO VEŘEJNOST 
V CELKOVÉ VÝŠI  
2,63 MIL. KORUN. 

Dotační výzvy se kromě 
tradičních žadatelů 
zúčastnily také čtyři 

nové subjekty. Mezi žádostmi 
tak převažují léty osvědčené 
aktivity zkušených pořadate-
lů, nechybí ale ani čerstvý vítr 
s novými nápady, který svěd-
čí o tom, že město kulturně 
i občansky žije.

Děkujeme všem pořadate-
lům za výdrž, nadšení, vlože-
nou energii a ochotu věnovat 
svůj volný čas přípravě aktivit 
pro veřejnost, své sousedy, 
děti i návštěvníky našeho 
města. Díky vám Libčice sku-
tečně žijí – sportem, kulturou 
i setkáváním. Je zřejmé, že nás 
to baví a přirozeně propojuje.

Město spolkovou činnost 
podporuje dlouhodobě. Za 
poslední 4 roky se finanční 
podpora postupně zvýšila 
o více než 500 tis. korun na 
současných 1,25 mil. ko-
run a Libčice tak patří mezi 
nejštědřejší obce ve srovnání 
s podobně velkými městy 
v okolí. Další finanční podpo-

ra na provoz spolků je navíc 
poskytována i z jiných částí 
městského rozpočtu a v sou-
čtu přesahuje 1,7 mil. korun.

Hodnocení žádostí je plně 
v gesci dotační komise složené 
z pěti nezávislých hodnotitelů. 
I přes předem daný rámec 
pravidel a hodnoticích kritérií 
jde o proces velmi náročný 

a často nevděčný. Spektrum 
podporovaných aktivit je 
totiž mimořádně pestré – od 
nízkonákladových akcí pořá-
daných na čistě dobrovolnické 
bázi, přes celoroční či pra-
videlně se opakující činnost 
zavedených místních spolků, 
až po technicky náročnější 
poloprofesionální společenské 
akce, sportovní a vzdělávací 
projekty, kulturní programy 
pro užší cílové skupiny či 
školy i lidovou zábavu pro 
všechny generace.

Účast v dotační komisi 
je dalším důkazem ochoty 
místních lidí podporovat 
komunitní život města, 
a všem jejím členům proto 
patří velké poděkování za 
odvedenou práci. n

Tereza  
Nehasilová 
místostarostka

ŽADATEL / AKCE DOTACE

E. Novák / Pohádkový les 3 000 Kč

Libčický občanský spolek / Šatnička 2 500 Kč

E. Novák / Masopust 17 600 Kč

Libčický občanský spolek / Farmářské trhy 15 000 Kč

SDH Libčice / Mobilní dopravní hřiště 5 500 Kč

TRAKTOR KLUB Libčice / 10. Chýnovská traktoriáda 80 400 Kč

SDH Libčice / Čarodějnice 8 300 Kč

arto.to / Jen tak spočinout – celoroční výstavní činnost 47 800 Kč

Libčický občanský spolek / 13. Libčická Hašlerka 28 300 Kč

arto.to / Dílny pro školy v Galerii Uhelný mlýn 55 800 Kč

SDH Libčice / Ať neshoří stromeček 3 100 Kč

Centrum Malina / Příměstské tábory 8 700 Kč

Libčický občanský spolek / Kino Kotelna, Letní kino 13 100 Kč

Centrum Malina / Svatomartinský průvod 8 300 Kč

SDH Libčice / Noční odrazková stezka 3 400 Kč

Klub seniorů Libčice / Zajištění kulturního a vzdělávacího programu 79 400 Kč

Libčický občanský spolek / Česká mše vánoční J. J. Ryby 16 200 Kč

Centrum Malina / Mikulášská besídka 8 600 Kč

arto.to / Dílny pro seniory v Galerii Uhelný mlýn 19 700 Kč

Libčické ochotnické divadlo / 30. Libčický divadelní podzim 47 400 Kč

TJ Sokol Libčice / Libčická 9ka, Libčická míle 10 900 Kč

TJ Sokol Libčice / Libčický pohárek 21 800 Kč

Centrum Malina / TeenDen 15 800 Kč

ŽADATEL / AKCE DOTACE

Libčický občanský spolek / Den Země 11 800 Kč

Centrum Malina / Drakiáda 2 300 Kč

Centrum Malina / Halloween 6 600 Kč

TJ Sokol Libčice / Posvícenský box 5 800 Kč

Libčický občanský spolek / Koncert v Kotelně 36 900 Kč

Junák, středisko Osmička / Letní skautský tábor 7 700 Kč

arto.to / Rodinné dílny v Galerii Uhelný mlýn 19 300 Kč

Centrum Malina / Návrat Velikonoc do Libčic 23 500 Kč

Lagunino, z.s. / Závody s Laguninem 13 100 Kč

Lagunino, z.s. / Celoroční činnost s Laguninem 15 400 Kč

Junák, středisko Osmička / Vybavení skautské klubovny 9 200 Kč

TJ Sokol Libčice / Sokolský den 17 800 Kč

AFK Libčice / Dětský den 33 800 Kč

TJ Sokol Libčice / Dětský sportovní karneval 11 500 Kč

Michal Meisl / Unity Rage presents – Sunrise open air 7 600 Kč

AFK Libčice / Posvícenská zábava 42 200 Kč

Chovatelé Libčice / Posvícenská výstava drobného zvířectva  
a podzimní výstava holubů 26 500 Kč

Kulíšek Libčice / Svatojánská slavnost 3 100 Kč

Libčický občanský spolek / předvánoční odpoledne  
v Kotelně a Uhelném mlýně „Ceremony of Carols“ 13 600 Kč

Libčický občanský spolek / Cyklistické dovednostní kurzy pro děti a mládež 22 000 Kč

M. Babocký / Country Majáles 37 400 Kč

P. Veszelei / Gulášování 9 800 Kč

ŽADATEL / AKCE DOTACE

Lagunino / Letní tábory Lagunina 9 400 Kč

SDH Libčice / Hasičský bál 30 200 Kč

J. Flégl / turnaj v beach volejbale a série odpoledních beach campů 9 200 Kč

TJ Sokol Libčice / Handball Camp Libčice 35 900 Kč

TJ Sokol Libčice / Grunclův a Novákův memoriál ve šplhu 4 100 Kč

AFK Libčice / Fotbalový turnaj žáků 12 600 Kč

M. Šaclová / Den jógy 3 700 Kč

Římskokatolická farnost / Koncerty v kostele a na farní zahradě 23 300 Kč

Scandula / Činnost pěveckého sboru Scandula 8 400 Kč

Farní sbor Českobratrské církve evangelické / Podzimní a adventní 
divadelní představení 29 400 Kč

Farní sbor Českobratrské církve evangelické / Libčické hudební jaro – 
cyklus „Není šanson jako chanson“ 38 600 Kč

TJ Sokol Libčice / Pobytový letní tábor pro děti 21 100 Kč

Přátelé přírody – Upírci / Horolezecké závody 4 300 Kč

TJ Sokol Libčice / Soustředění všestrannosti – gymnastika 12 100 Kč

Římskokatolická farnost / Postní koncert 8 800 Kč

Římskokatolická farnost / Adventní koncert 8 800 Kč

Městský šachový klub / Provoz a rozvoj městského šachového oddílu 5 600 Kč

Soubor historického tance Mariane / Kostýmové dovybavení 13 800 Kč

TJ Sokol Libčice, AFK Libčice / 4. ples sportovců 34 000 Kč

Cirkus Mlejn / Komín Libčice 38 900 Kč

Celkem rozděleno: 1 249 700 Kč

Příspěvek na provoz

AFK Libčice 
700 000 Kč

farnosti 
80 000 Kč

LMŠ Kulíšek 
50 000 Kč

Centrum Malina 
188 500 Kč

TJ SOKOL 
Libčice 

865 000 Kč

PROJEKTY PRO LEPŠÍ ŽIVOT V LIBČICÍCH 

Dotace přinášejí 
konkrétní výsledky

Dotační programy jsou 
pro města důležitým 
nástrojem rozvoje 

a zvyšování kvality života 
obyvatel. Zmírňují tlak na 
městský rozpočet a umož-
ňují realizovat i projekty, 
které by bylo ze samotných 
městských financí obtížné 
uhradit. Díky široké nabíd-
ce dotačních výzev se nám 
otevírá celá řada příležitostí, 
jak Libčice dále rozvíjet.

V uplynulých třech letech 
město úspěšně zrealizovalo 
dotační projekty, o které žá-
dalo předchozí vedení města. 
Z Programu na podporu roz-
voje regionů Ministerstva pro 
místní rozvoj jsme ve škole 
upravili původní bytové pro-
story, čímž došlo k rozšíření 
školní družiny. Z Operačního 
programu Životní prostředí 
jsme vytvořili povodňový 
plán a instalovali nové wifi 
hlásiče místního rozhlasu 
a také pořídili nádoby na 
tříděný odpad k rodinným 
domům. 

Zdroje financování 
projektů z dotací jsme hle-
dali i nadále. Díky úspěšné 
žádosti do Humanitárního 
fondu Středočeského kraje se 
podařilo zafinancovat nový 
automobil pro pečovatelskou 
službu. Z Integrovaného re-
gionálního operačního pro-
gramu (IROP) dokončujeme 
rozsáhlý projekt digitalizace 
městského úřadu, který při-
blíží úřad občanům a usnad-
ní vzájemnou komunikaci při 
vyřizování potřebné agendy.

Významnou roli sehrál 
i Národní plán obnovy 
(NPO), klíčový nástroj 
pro obnovu a modernizaci 
ekonomiky a společnosti. 

Díky jeho podpoře má město 
zpracovanou energetickou 
koncepci a byl učiněn první 
krok k digitalizaci stavebního 
úřadu. Jednou z největších 
investic podpořených z NPO 
je nová budova pro dětské 
skupiny, kterou plánujeme 
otevřít letos v červenci.

Krajské dotační zdroje 
pravidelně využíváme zejmé-
na na podporu hasičů a pe-
čovatelské služby. V letošním 
roce se i díky krajské pod-
poře můžeme těšit na novou 
hasičskou cisternu. Sleduje-
me taky možnosti nadačních 
zdrojů, např. Nadace ČEZ, 
z nichž bychom rádi realizo-
vali projekt pumptracku.

V nejbližší době spustíme 
realizaci projektu Předcháze-
ní vzniku odpadu, na který 
jsme získali dotaci z OPŽP.

Dotační příležitosti 
průběžně sledujeme po-
dle vyhlašovaných výzev 
a dlouhodobě připravujeme 
projektové dokumentace tak, 
abychom byli v okamžiku 
vyhlášení výzev připraveni 
podat žádosti. V současné 
době jsou v procesu hod-
nocení další tři projekty. 
Mezi nimi je modernizace 
zastaralého veřejného osvět-
lení, která by mohla přinést 
úsporu až 80 % nákladů na 
spotřebovanou energii, což 
představuje více než 640 tisíc 
korun úspory ročně.

A čeká nás mnohem více: 
revitalizace náplavky (IROP 
ITI) nebo oprava některých 
komunikací (SFDI). n

Petra  
Tkadlecová 
projektová  
a dotační mana-
žerka města

KOMENTÁŘ ČLENA DOTAČNÍ KOMISE:

Do letošní dotač-
ní výzvy dorazilo 
výrazně více žádostí 

než v předchozích letech, což 
svědčí o rostoucím zájmu 
žadatelů i o zvyšujících se 
potřebách jednotlivých 
projektů. Vyšší počet žádostí 
však znamenal také nároč-
nější a časově podstatně delší 
proces hodnocení, který od 
hodnotitelů vyžadoval ma-
ximální pečlivost. Zároveň 
se jednalo o výrazně vyš-
ším objemu požadovaných 
finančních prostředků než 
v minulých letech. V kombi-
naci s omezeným rozpočtem 
to vedlo k nepopulárnímu, 
avšak nezbytnému a výraz-
nějšímu krácení dotací. Do 
budoucna by bylo žádoucí, 

aby žadatelé k přípravě žá-
dostí přistupovali uvážlivěji 
a odpovědněji a žádali pře-
devším o prostředky, které 
skutečně potřebují. Nabízí se 
také otázka, zda rostoucí výše 
finančních požadavků není 
ovlivněna zkušenostmi z mi-
nulých let, kdy krácení dotací 
často dosahovalo přibližně 
poloviny požadované částky. 
I z tohoto důvodu jsme se le-
tos nad hodnocením žádostí 
museli sejít hned dvakrát, 
abychom mohli co nejspra-
vedlivěji navrhnout rozdělení 
dostupných prostředků. n

Jakub Semián 
člen dotační 
komise

Dotace na podporu činnosti spolků a realizaci sportovních, kulturních a dalších občansky prospěšných aktivit v roce 2026 
Kompletní přehled úspěšných i neúspěšných 

žádostí najdete na webu libcice.cz



8

LIBČICKÉ NOVINY  /  Zpravodaj města Libčice nad Vltavou  /  leden–únor 2026

9HLAS ZASTUPITELE

www.libcice.cz

ZPRÁVY Z RADNICE

ROK 2025 OČIMA HASIČŮ 

Návrat k normálu, nová 
technika a stříbro ze soutěže
BYL TO PRO NÁS NÁROČNÝ ROK. JEŠTĚ JSME SE ANI 
NESTIHLI POŘÁDNĚ PROBRAT ZE SILVESTROVSKÝCH 
OSLAV A HNED 1. LEDNA V 9.46 HODIN SE ROZEZNĚL 
PRVNÍ POPLACH. NA POSLEDNÍ ZÁSAH MINULÉHO 
ROKU JSME VYJELI 31. 12. VE 20.42 HODIN 
A VRÁTILI SE TAK TAK, ABYCHOM SI DOMA STIHLI 
PŘIPÍT NA NOVÝ ROK.

V roce 2025 nás 
Krajské operační 
a informační středis-

ko vyslalo k zásahu celkem 
27krát. Po předchozím roce, 
který byl co do počtu výjez-
dů rekordní, jsme se vrátili 
na dlouhodobý průměr, což 
je dobrá zpráva. Naprostá 
většina událostí se odehrála 
v katastru našeho města.

Z těchto 27 výjezdů se 
v 10 případech jednalo o po-
žár. Toto číslo již několik let 
v řadě pomalu klesá a věří-
me, že je to i zásluha našich 
preventivních akcí. Naopak 
ale stoupá počet zásahů se 
záchranou osob – ať už jde 
o asistenci Zdravotnické zá-
chranné služby při transpor-
tu pacienta, nebo o náročné 
zásahy s použitím AED. 
V těchto případech jsme 

často schopni být u pacienta 
nejrychleji a poskytnout mu 
neodkladnou předlékařskou 
pomoc ještě před příjezdem 
lékaře.

Vedle výjezdů řízených 
operačním střediskem jsme 
v uplynulém roce vyjeli více 
než 30krát na přímou žádost 
občanů Libčic nebo vedení 
města. Nejčastěji šlo o likvi-
daci sršních a vosích hnízd, 
otevírání bytů či asistenci při 
uzavírání komunikací během 
společenských akcí. V létě 
jsme se připravovali na vy-
prošťování zapadlých vozidel, 
což se hodilo hned v letošní 
zimě, kdy jsme ze sněhových 
závějí tahali řadu aut.

Pravidelně se s námi 
potkáváte také na většině 
kulturních akcí v Libčicích 
i okolí. Nejen u dětí jsou 

nejoblíbenější projížďky na 
hasičském člunu, které větši-
nou doplňujeme o přednáš-
ky ze zdravovědy a ukázky 
záchrany.

Do jednotky jsme loni 
získali nového člena a všich-
ni jsme v průběhu roku 
pracovali na zvyšování kva-
lifikace, tréninku i údržbě 
techniky. Jak nám to jde, 
jezdíme ověřovat na různá 
cvičení a soutěže. Velkým 
úspěchem roku 2025 je zisk 
2. místa v kategorii laických 
posádek na metodickém 
cvičení Rozkoš Rescue, 
kterého se účastnilo přes 150 
soutěžících!

Máme i novinky ve vyba-
vení. Nová hasičská cisterna, 
na kterou se městu povedlo 
získat dotaci 4 500 000 Kč, 
by měla dorazit na začátku 

léta. Už se na ni moc těšíme, 
protože naše současná je 
přes 40 let stará a potřebám 
moderního zásahu už ne-
odpovídá. Získali jsme také 
druhý člun – nafukovací 
a snadno přenositelný. Zača-
li jsme přemýšlet i o rekon-
strukci hasičské zbrojnice, 
nicméně zde musíme počkat 
na vhodný dotační titul, 
jelikož odhadované náklady 
jsou obrovské.

Co vše přinese letošní 
rok, zatím nevíme, ale mohu 
zodpovědně říci, že jsme 
spolu s celým Integrovaným 
záchranným systémem při-
praveni snad na vše. n

Jan Menšík 
velitel JSDH  
Libčice  
nad Vltavou

FO
TO

: J
A

N
 M

EN
ŠÍ

K

Požár v Letkách

Zásahy JSDH Libčice nad Vltavou
40

30

20

10

0
2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

n ostatní
n záchrana osob

n technická pomoc
n požár

NÁZOR OPOZICE 

Nafukovací hala je černá díra na peníze! 
URČITĚ JSTE JIŽ SLYŠELI O PROJEKTU NAFUKOVACÍ HALY V CENTRU LIBČIC. 
JAKO VÁŠ ZASTUPITEL VÁM CHCI ŘÍCT, ŽE TAKOVOU HALU URČITĚ NECHCETE. 
V LÉTĚ JE NEPOUŽITELNÁ, VĚTŠINU SPORTŮ TAM NEJDE PROVOZOVAT, JEJÍ 
PROVOZ JE NEUVĚŘITELNĚ DRAHÝ A NAVÍC NA DLOUHOU DOBU ZOHYZDÍ 
CENTRUM NAŠEHO MĚSTA.

Současné vedení města repre-
zentované paní starostkou 
Peleškovou připravuje výstavbu 

nafukovací haly, kterou prezentuje jako 
dočasné řešení na období 10–15 let. 
Při pohledu na předložené podklady 
se okamžitě každý normální člověk 
musí zeptat: Opravdu je celý projekt 
připraven na realistických základech? 
Nejedná se náhodou o sny a báchorky 
o efektivním řešení a snahu „rychle 
něco postavit“ bez hlubšího porozu-
mění skutečným potřebám sportovců 
i dlouhodobým dopadům na městský 
rozpočet? Jako přes kopírák nám to 
připomíná projekt dětské skupiny. 

NEUDRŽITELNÝ PROVOZ 
Zásadním problémem jsou roční 
provozní náklady, které jsou zjevně 
podhodnocené. Předložený rozpočet 
neodpovídá deklarovanému provozu 
a už dnes je patrné, že nepočítá se všemi 
nezbytnými výdaji. Typickým příkladem 
je klimatizace, která v rozpočtu zcela 
chybí. Sluneční záření ohřívá vzduch 
uvnitř haly velmi rychle (skleníkový 
efekt). Pokud byste chtěli halu v létě 
klimatizovat, počítejte s tím, že spotřeba 
elektřiny může být až 5000 Kč denně jen 
za chlazení, protože hala nemá téměř 
žádnou tepelnou setrvačnost. Takže hala 
klimatizaci mít nebude a celé léto v ní 
bude nesnesitelné vedro. 

Je na místě se ptát, zda vedení města 
skutečně ví, kolik nás bude ve výsledku 
stát – a jak velké budou další „nečekané“ 
výdaje trvale zatěžující městský rozpo-
čet. Již přes rok žádáme paní starostku, 
aby nám sdělila celkovou částku za pro-
voz, přesto jsme se této informace i přes 
opakované naléhání nedočkali. 

Dalším problémem je technické 
řešení zázemí. Kontejnerové buňky 
mají být umístěny částečně pod úrovní 
terénu, což s sebou nese rizika vlhkosti 

a vzniku plísní. Tyto prostory bude 
nutné vytápět, uklízet a udržovat, což 
představuje nemalou finanční zátěž 
pro provozovatele, tedy město. Navíc 
je s tímto řešením spojeno budování 
masivní opěrné zdi, která celý projekt 
zbytečně prodražuje a z dočasné stavby 
dělá trvalou součást našeho města. Pro-
jekt zcela opomíjí problém zvýšených 
nároků na parkování, které je v dané 
lokalitě komplikované a prakticky 
neřešitelné. 

KOMU BUDE HALA  
SKUTEČNĚ SLOUŽIT? 
Dalším problémem je samotná využi-
telnost haly, která je výrazně omezená. 
Zachování stávajícího házenkářského 
povrchu znamená, že řadu dalších spor-
tů zde nebude skoro možné provozovat. 
Florbal, volejbal ani futsal si zde spor-
tovci naplno nezahrají, čímž se z haly 
stává zařízení využitelné jen úzkou sku-
pinou uživatelů, nikoli širokou sportov-
ní veřejností a úplně eliminuje možnosti 
takovou halu využít komerčně. Opravdu 
utratíme desítky milionů a nebudeme 
tam moci plnohodnotně sportovat? 

ALTERNATIVA EXISTUJE, BYLA 
VŠAK ZAMETENA POD KOBEREC
Bohužel nebyly seriózně posouzeny 
jiné alternativy. Existují další mož-
nosti, kde sportovní halu umístit, a to 
na pozemcích ve vlastnictví města. 
Areál městského koupaliště by pro 
stavbu městské haly byl jednoznačně 
vhodnější. Má ve všech ohledech lepší 
předpoklady, a to včetně dopravního 
i provozního řešení. Město sice zpra-
covalo studii haly na koupališti, ale 
v nesmyslných parametrech, které 
vyhnaly předpokládanou cenu na stov-
ky milionů korun. Přitom se v České 
republice staví desítky nových zděných 
sportovních hal (Písek, Lanškroun, 

Moravany) i za třetinu peněz, než 
prezentovala radnice. Multifunkční 
hala ve srovnatelných Líbeznicích stála 
necelých 37 milionů.

JSME PROTI  
NEDOMYŠLENÉMU ŘEŠENÍ
A konečně zůstává otázka, která celý 
projekt staví do zcela jiného světla: 
proč se takto zásadní investice neře-
ší otevřeně, ale postupuje se cestou 
dílčích kroků, jednání a rozhodnutí 
bez širší veřejné a politické debaty? 
Právě zastupitelstvo je místem, kde se 
podobné projekty podrobně projed-
návají, porovnávají varianty a mluví 
o nákladech i možných rizicích. My 
jako opozice jsme jednoznačně proti 
takovémuto dočasnému, polovičatému 
a nehospodárnému řešení. Ale opět nás 
„drtivou většinou jednoho hlasu“ uml-
čeli. A za uplynulý čas mohlo město již 
mít projekt na plnohodnotnou halu na 
koupališti.

PROMARNĚNÁ PŘÍLEŽITOST
Na závěr chci zdůraznit, že maximálně 
podporujeme rozumný rozvoj města, 
a proto preferujeme myšlenku zděné 
nebo montované městské multifunkční 
haly. Obáváme se totiž, že toto „dočas-
né“ řešení za zhruba 30 milionů korun 
reálně zastaví úvahy o stavbě plnohod-
notné haly. Při souběhu dalších investic 
(dětská skupina, čistička, lékařské 
ordinace, náplavka, městský dům) již 
nebudou finance ani prostor na tento 
jinak smysluplný projekt. A pro sporto-
vání v Libčicích to je skutečně promar-
něná příležitost.

Ptáme se proto, zda je tento projekt 
skutečně účelným a odpovědným vyna-
kládáním veřejných prostředků, nebo 
zda se vydáváme cestou rozhodování 
„za zavřenými dveřmi“, jehož důsledky 
nakonec poneseme my všichni, občané 
Libčic. n

Lukáš Reichel 
zastupitel
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MĚSTSKÝ ARCHITEKT JE PŘEDEVŠÍM VIZIONÁŘ

Kam kráčí Libčice? 
DEJTE STO LIDEM KOSTIČKY LEGO A JEDNODUCHÝ 
ÚKOL: NAVRHNI DŮM, ZAHRADU A OKOLNÍ CESTY. 
BUĎTE SI JISTI, ŽE KAŽDÝ HO ZPRACUJE ÚPLNĚ 
JINAK. KAŽDÝ MÁ NĚJAKÝ SVŮJ ZÁMĚR, PREFERENCE, 
OČEKÁVÁNÍ A MOŽNÁ I OBAVY. 

A teď tenhle úkol zvět-
šete na Libčice a zkus-
te najít někoho, kdo 

určí to nejlepší pro všechny. 
To je hodně tenký led, na 
kterém už třetím rokem 
v Libčicích bruslí městský 
architekt Milan Kopeček. 
Spolu s ním a paní starostkou 
Petrou Peleškovou jsme si 
povídali o rozvoji města. 

LN: Na kolik se Libčice 
chtějí rozvinout?
MK: Někteří lidé rozvoj 
vítají a jiní by rádi, aby změn 
bylo co nejméně. A novin-
ky už tady nechtějí. Město 
tak ale fungovat nemůže 
a rozvoj potřebuje, aby stále 
žilo, udrželo kvalitu života 
a služeb. Na to pamatuje 
i strategický plán s nastave-
nými limity. Možnosti pro 
další generace tu jsou, ale ne 
bezbřehé. A tím se dostává-
me k tomu, jak s investory 
jednáme, co sjednávat lze 
a co naopak ne a na čem se 
zadrhneme. Při jednáních 
trváme na zásadách, která 
jsem pomáhal pro jednání 
s investory vytvořit. Zásady 
jsou přísné a někteří mají 
snahu licitovat, ale jsme 
pevní, neústupní.
PP: Při těchto jednáních se 
snažíme udržet rovnováhu 
mezi potřebami faktickými, 
představami investorů, co 
by moc chtěli, ale neznají 
charakter města. Někdy 
nechtějí připustit, že jejich 
záměr může negativně za-

sáhnout do života komunity 
lidí ve městě. Změny nesmí 
způsobit rozkolísání soudrž-
nosti mezi lidmi. Máme tu 
nový bytový dům s mladými 
rodinami, což je za mě super 
osvěžení vidět malé děti 
dovádět na odrážedlech. Pro 
starousedlíky je však předsta-
va další výstavby spíš obavou. 
Občas se doslechnu, že nově 
příchozím bude radnice 
podstrojovat a na ostatní se 
vykašleme, ale takový přístup 
by se městu jednou vymstil.

LN: K čemu je vám měst-
ský architekt? Jaká je 
jeho role?
PP: Pocitům a dojmům lidí 
i investorů se někdy obtíž-
ně čelí. Pan architekt nám 
svou autoritou kryje záda 
a pomáhá svou odbornou 
zkušeností ustát náročná 
jednání a nevhodné záměry 
dokonce odmítnout.

MK: Jde o to najít shodu 
mezi tím, co chce město a co 
vlastníci pozemků, deve-
lopeři, kteří mají své dílčí 
zájmy a citlivý rozvoj Libčic 
je tolik nezajímá. Já svoji roli 
vnímám jako vizionářskou. 
Nejvíc se orientuji na věci, 
které mají dlouhodobý hori-
zont a širší souvislosti.

LN: S městem spolupracu-
jete už třetím rokem. Co 
lze považovat za výsledek 
vaší společné práce? Co 
lidé mohou hodnotit ať už 
pozitivně, nebo negativ-
ně?
MK: Navazuji na práci svého 
předchůdce Jiřího Opočen-
ského. Tvoříme tady archi-
tekturu, územní plánování, 
krajinářskou architekturu. 
Pokračujeme s výsledkem 
soutěže na revitalizaci 
náplavky, nový kabát získal 
park Fischerů a například 
jsme i došli ke společenské 
shodě, jak a kde sázet nové 
aleje podél cest do krajiny. To 
vše musí dávat urbanistický, 
krajinářský a architektonický 
smysl a vytvářet logický ce-

lek. Aleje nelze sázet kdeko-
liv, musí to být promyšlená 
činnost. Jde o zdánlivě drob-
nou věc, ale z krajinářského 
pohledu je alej silný prvek.
PP: A výsadba měla i sym-
patický komunitní rozměr, 
protože s výsadbou pomohli 
dobrovolníci včetně rodin 
s dětmi. Moc hezký moment 
vytváření vztahu dětí k mís-
tu, kde žijí.
MK: Jako městský architekt 
koordinuji s vedením města 
záměry z pohledu celku, 
abychom předešli nahodi-
lostem a vytvářeli funkční 
celek města. Za srozumitelný 
počin, který je za námi, pova-
žuji budovu dětských skupin, 
zkrátka školku pro Letky. 
Město získá do svého majet-
ku novou budovu a rozšiřuje 
vybavenost v Letkách.
PP: Územní plán investorovi 
na Leteckém náměstí ukládal 
vybudovat občanskou vyba-
venost. V té době (rok 2023) 
neměla školka žádnou rezer-
vu a několik let se hledala lo-
kalita pro její rozšíření. Inves-
tor tuto možnost překvapivě 
uvítal. Pan architekt kontro-

loval dispozice, abychom nic 
nepodcenili.
MK: Moje role je v pro-
pojení: územní plánování 
– úmysl developera stavět 
– veřejný zájem. A veškerá 
koordinace se potkává právě 
u městského architekta. 
Developeři by bez dohody 
s městem včetně dopravního 
řešení nedostali povolení.

LN: Jak je tedy územní plá-
nování v Libčicích aktivní?
MK: To, že jsme se s koncem 
minulého roku dopracovali 
k projednání územního 
plánu, považuji za velký 
úspěch, protože to byla věc, 
která trvala roky. V návrhu 
jsou problematické body 
z minula a ty bylo potřeba 
vyřešit. Až se narovnají, 
můžeme se efektivně bavit, 
co dál. Územní plán zmen-
šuje plochy k zastavění, což 
způsobuje nelibost vlastníků.
PP: I v tom nám pan Kope-
ček pomáhá. Velmi se hodí 
nadhled, který pan architekt 
přináší, odborně vysvětluje, 
proč se některá rozhodnutí 
musí udělat. Dosud platný 
územní plán paradox-
ně velkoryse umožňoval 
výstavbu, i když místní 
přílišné zvětšování města 
nechtějí. Řešíme spory mezi 
vlastnickými právy, očeká-

váními plynoucími z územ-
ního plánu a tím, co město 
fakticky může unést. Složitý 
oříšek je rovněž průmyslový 
areál pod tratí. Může zde být 
bytová výstavba, zároveň zde 
zůstávají výrobní provozy, 
s městem je ale propoje-
ný jen jedním přejezdem 
a jedním úzkým podjezdem, 
který se ale skoro nepoužívá. 
Je to součást města i jeho 
historie, zároveň velká bari-
éra k řece.

LN: Vším se prolíná dopra-
va…, vším se vine kon-
cepční přístup
MK: Ano. Na téma analýzy 
dopravní situace jsme s paní 
starostkou udělali veřejnou 
diskuzi. O tom, která místa 
mají v Libčicích potenciál 
problému, přišli diskutovat 
snad všichni. Soubor pod-
nětů je podkladem pro další 
práci. Koncepci možného 
rozvoje jsme nastínili i pro 
krásný areál koupaliště, kte-
rý si také zaslouží pozornost.
PP: Zapojení obyvatel do 
příprav je důležité. Veřejné 
setkání proběhlo na téma 
koupaliště, projektu nafuko-
vací haly a oživení náplav-
ky. Na prezentaci oceněné 
diplomové práce absolvent-
ky FA ČVUT zaměřené na 
krajinu kolem Libčic jsme 

veřejnost pozvali také. Práce 
je velmi inspirativní a část 
motivů by stála v budoucnu 
za dopracování.

LN: Které téma je z vašeho 
pohledu nejvíc třaskavé?
PP: Paradoxně je to projekt 
nafukovací haly. Přitom 
jsem přesvědčená, že je 
to stavba potřebná. Jedi-
ná tělocvična v Libčicích 
je sokolovna. Škola svou 
vlastní nemá. V minulosti 
se diskutovalo o velké hale 
na sokolském hřišti, pro-
jekt ztroskotal na dopravní 
zátěži, kterou by do stísně-
ných poměrů v centru města 
přinesl. Ukázalo se, že pevná 
hala tady být nemůže. Jiný 
projekt připravený nebyl, ale 
rostoucí počet žáků ve škole 
volal po dalších hodinách 
pro tělocvik. V konceptu 
koupaliště se s pevnou halou 
počítá, pan architekt ji ve 
svém dlouhodobém plánu 
má, návrh si zaslouží pečli-
vou přípravu. Prozatím jde-
me cestou nafukovačky nad 
venkovním házenkářským 
hřištěm. Získáváme čas, aby 
tu jednou prostorná velká 
tělocvična pro řadu sportů 
mohla stát. Rozvrh sokolov-
ny zaplňuje škola a sokol-
ské oddíly, veřejnost nemá 
vůbec šanci si jít pod střechu 

zahrát. Věřím, že všem bude 
nafukovačka dobře sloužit.
MK: Já z pohledu architekta 
a urbanisty vidím největ-
ší problémy v technické 
a dopravní infrastruktuře. 
První se týká stavu kana-
lizace a posílení kapacity 
čističky odpadních vod. Ta 
je na svém maximu, a pokud 
nedocílíme její rozšíření, 
skoro nikdo stavět nebude. 
Zdánlivě to může být docela 
vítaná alternativa zaškrcení 
výstavby, ale omezení dopadá 
i na rodinné domky. Doprav-
ní infrastruktura je rovněž 
hodně složité téma, které 
pojímá třeba parkování v uli-
cích, na Sahaře i u nádraží, 
ale je to i zpomalení jízdy 
v Chýnovské a Letecké. Vel-
kým tématem je nepochybně 
i hledání nového propojení 
přes trať do šroubáren.

LN: A co vás naopak těší?
PP: Věnujeme se i úpravě ve-
řejných prostranství. Snažíme 
se obnovovat veřejné plochy, 
i když to ještě chvíli potr-
vá, nejde udělat vše naráz. 
Těším se, až Libčice ještě víc 
rozkvetou, proměna je po-
zvolná. Těší mne pěkný nový 
mobiliář, který vyměňujeme 
postupně od centra dál. Letos 
přibudou nové lavičky i do 
Letek a na Saharu.
MK: Povedlo se nám zaan-
gažovat místní architektky 
a architekty. Netušíte, kolik 
jich tu je! Fakt je tu docela 
silné podhoubí, jen bylo 
potřeba je oslovit, nadšení 
do kultivace města už mají 
sami. Pro mladou generaci 
je téma Libčic zajímavé, jde 
o atraktivní prostředí: řeka, 
brownfield a krajina, fanta-
zie zde může kouzlit. n

Jan Smetana 
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Městský architekt Milan Kopeček na setkání s občany
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LIBČICKÝ PLES 2026 JE ZA NÁMI

Skvělá atmosféra, plný  
parket i pomoc dobré věci 

LETOŠNÍ LIBČICKÝ PLES JE ZA NÁMI A MY BYCHOM RÁDI 
PODĚKOVALI VŠEM NÁVŠTĚVNÍKŮM I VYSTUPUJÍCÍM ZA 
ÚŽASNOU ATMOSFÉRU, KTERÁ PROVÁZELA CELÝ VEČER.

K tanci zahrál Pražský 
taneční orchestr Jindřicha 
Váchy pod vedením Jiřího 

Zelenky a kapela Joybox. Mode-
race se s lehkostí a vtipem chopil 
Justin Svoboda a o předtančení 
se tradičně postarali žáci taneční-
ho souboru ZUŠ, kteří po svém 
vystoupení s chutí obsadili parket. 
Zábavu doplnil živý výherní 
automat v předsálí a chill out zóna 
v suterénu, kde bylo možné ohléd-
nout se na plátně za rokem 2025 
v našem městě.

Velké poděkování patří všem 
partnerům za věcnou i finanční 
podporu. Díky nim se mohl Lib-
čický ples uskutečnit již potřetí 
v krásných prostorách Uhelného 
mlýna a Kotelny. Velmi nás těší, 

že i letos sklidil tolik pozitivních 
ohlasů.

A JAK DOPADL PLES 
V ČÍSLECH?
n �330 účastníků
n �39 vystupujících
n �899 prodaných lístků do tom-

boly
n �150 rozdaných cen
n �45 partnerů tomboly
n �113 000 Kč od partnerů plesu

A především – díky tombole se 
podařilo vybrat krásných 44 950 
Kč, které v plné výši podpoří lib-
čické Kočičí jesličky a jejich péči 
o opuštěné a toulavé kočky. Pleso-
vou šatnu zajistil tým dobrovolnic 
z Šatničky Libčického občanské-
ho spolku LOS. Děkujeme! n

Veronika Fialová 
za přípravný tým 
Libčického plesu

Sponzoři tomboly:
9 barů l Antikva l arto.to Uhelný mlýn l Auto Kralupy l Autoškola 
Kouša Tomáš l Baobab l Dentální hygiena Depurato l Hasiči Libčice l 
Karlín Group l Kino Kotelna l Kosmetika Dermis l Landcraft, řemeslná 
palírna l Lavaris l Lékárna Libčice l Masáže Jitka l  
MEVA-TEC l MIRA expert l pan Petr Veszelei l pan Vladimír Urbánek l 
paní Klára Krejčová l paní Klára Šefrnová l paní Magdalena Šaclová l  
Potraviny Ivana Macharová l paní Marcela Koušová l paní Marcela 
Žáková l paní Monika Urbánková l paní Miriam Rosincová l paní 
Šárka Sekerová l paní Tereza Čermáková l Papírnictví a kancelářské 
potřeby Libuše Kucková l Pekařství Ludvík&Mistrík l Plovárna 
Libčice l Plynoinstalatérství l Pneu Ondřej Skála l Potraviny Centrum 
Tiem Lam Nguyen l Potraviny Ivana Macharová l SPUR l Stavebniny 
Josef Vaněk l Traktorklub Libčice l Únětický pivovar l Výzkumný 
ústav včelařský Dol l Zahradnictví Kvěpo l VM Marine l ZOO obchod 
Carassius l Želví doupě

Jednu z hlavních cen věnovali libčičtí hasiči, projížďku hasičským člunem. Výhra v tombole, dort z Pekařství Ludvík&Mistrík
Pro více fotografií 
naskenujte QR kód.

Pro více fotografií 
naskenujte QR kód.
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Generální partner:

Hlavní partner:

Partner:

ADVENTNÍ DÍLNY ADVENTNÍ JARMARK

NOVOROČNÍ SETKÁNÍ
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Pro více 
fotografií 
z plesu 
naskenujte  
QR kód.
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Hledáme nové kolegy na pozici: 
stavební zámečník (m/ž)

Do naší firmy s výrobou v Areálu SWL v Libčicích nad Vltavou sháníme
nové kolegy na pozici stavebního zámečníka. Zabýváme výrobou a
montážemi ocelových konstrukcí včetně zámečnických výrobků. 

Co od nových kolegů očekáváme?
čtení výkresové dokumentace
minimálně základní svářecí kurz metodou 135 a/nebo 111
samostatnost, komunikativnost a schopnost se zeptat
výhodou je certifikát svářeče a řidičský průkaz B

Co novým kolegům můžeme nabídnout?
práci na HPP nebo objednávku dle dohody
5 týdnů dovolené
plat 45 000 - 60 000 Kč měsíčně dle zkušeností a šikovnosti
jednosměnný provoz Po - Pá 7:00 - 15:30
stabilní práci po celý rok
možnost zapůjčení firemní dodávky
možnost získání certifikátů svářeče, tedy další profesní rozvoj
dobrou dopravní dostupnost, jak ze směru Kralupy nad Vltavou, tak z
Prahy

Jak nás kontaktovat?
pošlete nám e-mail na muzikasyn@muzikasyn.cz nebo

nám pošlete zprávu přes Whatsapp nebo nám zavolejte na:
+ 420 728 354 809

Nejste si jistí, zda splňujete  naše požadavky? Jste absolventem a zatím
nemáte zkušenosti? Chtěli byste si práci nejprve zkusit na dohodu? Máte jiné
představy o platu?
 Neváhejte nás kontaktovat, rádi s vámi vše probereme po telefonu nebo
při osobním pohovoru.
Další informace o naší firmě naleznete na  webu muzikasyn.cz

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026

Nová tradice v Libčicích? 
LETOS POPRVÉ JSME SE S CENTREM 
MALINA, Z. S., ZAPOJILI DO 
TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY, KTEROU PO 
CELÉ REPUBLICE POŘÁDÁ CHARITA 
ČESKÁ REPUBLIKA A JE TO 
NEJVĚTŠÍ SBÍRKOVÁ AKCE U NÁS. 

Pod pomyslná křídla si nás vzala 
konkrétně Charita Kralupy nad 
Vltavou. Letošní ročník jsme 

brali jako takový zkušební, ale po pilot-
ním ročníku se už těšíme na roky další 
a dobrovolníky, kteří se k nám snad 
v roce 2027 připojí. 

V Libčicích už několik let pro 
kralupskou Charitu obchází s kasičkou 
a koledou skupinka tří králů. Ta ale ob-
sáhne pouze sídliště Sahara. Ve spolu-
práci s těmito zaběhanými králi jsme se 
rozhodli rozšířit sbírku i do jiných částí 
a hlavně rozšířit povědomí o této sbírce 
mezi lidmi. A to se nám snad povedlo. 
Minimálně mezi nejmenšími dětmi. 
Nejstarším dětem z libčické školky jsme 
6. ledna připravili tříkrálovou stezku 
a vyslali je s vyrobenými korunkami na 
koledu městem. 

Na stezce se děti dozvěděly zajíma-
vosti o třech králích, našly zlato, myrhu 

a kadidlo (za jejich zapůjčení a později 
i zapálení děkujeme Tereze Krčkové) 
a naučily se psát křídou K+M+B+. Od 
Kameníčku jsme pak vyrazili koledovat. 
Cestou nám do kasičky přispěli kolem-
jdoucí. Děti si písničkou vykoledovaly 
minivánočky v Pekařství Libčice, které-
mu tímto děkujeme za spolupráci. Dary 
děti donesly k betlému před školou a po-
kračovaly na farní zahradu vyzkoušet, 
jak vlastně voní taková myrha a kadidlo. 
Cestou jim poděkovala paní starostka 
Petra Pelešková, koledníkům rozdala 
sladkosti a přispěla do sbírky. V kostele 
na děti čekal krásný koncert v podání 
Káči Judové, Kláry Jirsové, Kateřiny 
Pavlokové a Kristýny Dvouleté, kterým 
moc děkujeme za zážitek. Takové bylo 
tedy „malinové“ zahájení tříkrálové sbír-
ky. Podařilo se nám zajistit pro sbírku 
další skupinku králů, která obcházela 
město a domácnosti, které na ně čekaly. 
Příští rok doufáme, že se zapojí více dětí, 
dospělých i dárců. 

Výsledek sbírky v rámci Charity 
Kralupy nad Vltavou je 314 050 Kč 
v kasičkách a on-line koledě. n
Julie Menšík Čákiová 
předsedkyně Centra Malina, z.s.

Paní starostka koledníkům poděkovala a přispěla do kasičky.

Jediná
čistička
o které za celý rok
ani nevíte

od 139 900 Kč

100% bezúdržbová
a ekologická čistička odpadních vod

+420 596 890 123www.hellstein.cz

Bezúdržbová Úsporná Česká

Hellstein_Libcice_58x124mm.pdf   4   17.10.2025   11:56
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CHCETE KOMPLEXNÍ  
A RYCHLÉ INFORMACE  

O DĚNÍ VE MĚSTĚ? 
Stáhněte si aplikaci  

nebo se registrujte na  
libcice.munipolis.cz/ 

registrace

Mějte přehled  
o společenském životě  
v Libčicích. 
Po naskenování QR kódu  
mobilním telefonem  
se zobrazí podrobný 
kalendář akcí  
na webu města.

CHCETE INZEROVAT?
Kontaktujte nás na e-mailu: libcicke.noviny@libcice.cz

fotostory
Scenérie jako z pohádky
Sníh, který zasypal Libčice, udělal radost hlavně všem  
běžkařům. Do bílé stopy vás vyrazilo dost a Tomáš Lisý  
s foťákem nemohl chybět.
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VÁNOČNÍ KONCERT ZUŠ

Kotelna praskala ve švech

VÁNOČNÍ CUKROVÍ

Seniorům jsme osladili advent

POSLEDNÍ PÁTEK PŘED 
VÁNOČNÍMI PRÁZDNINAMI 
PROBĚHL V LIBČICKÉ 
KOTELNĚ JIŽ DRUHÝ 
VÁNOČNÍ KONCERT NAŠÍ 
ŠKOLY. 

Jednalo se o velkou 
akci, kde spojily své 
síly hudební a taneční 

obory ZUŠ. Svým vystoupe-
ním potěšily diváky flétnové 
soubory Marie Hrachovco-
vé, kytarové soubory Kate-

řiny Judové a Petra Kopřivy. 
O pěveckou část se postaraly 
sbory Markéty Džunevy – 
Škatulata a Auladae.

Vrcholem programu bylo 
vystoupení našeho komor-
ního orchestru pod vedením 
Jiřího Zelenky, ke kterému 
se připojily i pěvecké sbory. 
Celý program byl prolnutý 
krásnými tanečními choreo-
grafiemi Lucie Charouzové. 

Koncert byl velmi pestrý, 
i když organizačně náročný. 

Účastnilo se ho téměř sto 
účinkujících a diváků přišly 
více než dvě stovky. 

Chtěl bych v závěru podě-
kovat všem výše zmíněným 
a také našemu zřizovateli za 
finanční podporu a samo-
zřejmě majitelům Kotelny 
za vstřícný přístup. Pro naše 
žáky jsou tyto větší a pres-
tižní akce velkou výzvou 
a důležitou součástí jejich 
uměleckého vývoje a moti-
vací do další práce.

Děkujeme také všem 
příchozím divákům za 
podporu a budeme se těšit 
na další setkání při akcích 
školy.

Pro ty, kteří nemoh-
li přijít, máme na našich 
webových stránkách záznam 
koncertu ke zhlédnutí. n

Vladimír  
Kliment 
ředitel ZUŠ

Milí sousedé, už potřetí jste před 
Vánoci mohli zaznamenat, 
že proběhla akce „Vánoční 

cukroví pro seniory“. Jejím smyslem 
bylo „osladit“ předvánoční čas, potěšit 
a pohladit po duši klienty pečovatelské 
služby. 

Zpětně musím říct, že se akce poda-
řila. Díky rozmanitým druhům cukroví 
od našich spoluobčanů, sladkým mi-
nivánočkám od Pekařství Libčice přes 
pečení paní kuchařek ze školní jídelny 
po lahodné balíčky z Potravin na ná-
městí, pestré kytice na vánoční stoly od 
Flora-Frey až po přáníčka a dárečky od 

dětí ze ZŠ Karla Hašlera. Do předá-
vání cukroví se zapojili i naši školáci 
Jakub a Charlotta, kteří často vykouzlili 
u klientů ještě větší úsměv na tváři díky 
své dětské upřímnosti a veselosti. Akce 
měla velký ohlas. Oči se často neleskly 
jen klientům, ale i nám. Z celého srdce 
vám děkuji za celý tým pečovatelské 
služby. Do nového roku přeji mnoho 
sil, zdraví, lásku, klid a štěstí. n

Magdaléna Šaclová 
vedoucí Pečovatelské služby

Flétnový soubor Komorní orchestr a pěvecký sbor

Jakub a Charlotta rozdávali cukroví.
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Mobilní telefony odevzdávejte do boxů na sběrných místech
Podrobné informace jsou k dispozici   –  na sběrném místě 

–   nebo na  www.odlozmobil.cz

ODEVZDEJ
vysloužilý 

mobilní  telefon, tablet,  
chytré hodinky 

v knihovně

vyhodnocení a předání výher proběhne  v dubnu 2026

NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ KNIHOVNA
s největším počtem vybraných mobilních telefonů získá

A VYHRAJ 

2000 Kč

www.odlozmobil.cz www.cervenekontejnery.cz

Pomozte nám zvýšit povědomí o třídění vysloužilého elektrozařízení.
Vybrané telefony budou odborně rozebrány a recyklovány.

Za každý odevzdaný mobil  se přispějeme 10 Kč na dobročinnost.

na nákup knih
na drobné investice
na akce pro veřejnost15 000 Kč 

ww
w.
od
lo
zm
ob
il.
cz

až

nebo poukázku na nákup knih 
až za

1. 12.          –1. 4.  20
26

20
25

tablet Apple iPad  Air 11 
+ značkový obal + pero Apple Pencil

zimní novinky z knihovny

Eli Beneš:

Nepatrná ztráta 
osamělosti

Jan Zajíc:

Příběh  
pochodně č. 2, 
napsal Josef Šorm

Lída Holá:

Mami, tati, proč  
se slaví Valentýn? 

Den červené ruky je mezinárodní 
svátek, který je stanoven na  
12. února. Slouží jako připomínka 

dětí zatažených do vojenských konfliktů 
a porušování jejich základních lidských 
práv. Proto jsem jako únorovou novinku 
vybrala knihu Eli Beneše. Nepatrná ztráta 
osamělosti je příběh židovského kluka, 
kterému se podaří utéct z pochodu smrti. 
Vrací se do Prahy, kde čeká na návrat své 
rodiny. Mámy, táty a bratra.

Šárka Sekerová, knihovnice

Odlož mobil v knihovně
Smyslem aktivity je rozšířit povědomí o třídění elektroniky. 

Akce končí 1.dubna 2026. 
Každý, kdo odevzdá vysloužilý mobilní telefon, tablet,  

nebo chytré hodinky a vyplní soutěžní kupon,  
bude zapojen do soutěže o Apple iPad  

se značkovým obalem a perem Apple Pencil.  
Dále poukázku na nákup knih dle vlastního výběru  

a volné vstupenky do památek ve Středočeském kraji.

KINO KOTELNA

Únorové kino 
nabídne další 
tři filmy

Poslední dva únorové večery si 
můžete zpestřit v kině, které po-
řádáme v suterénních prostorách 

Kotelny v Areálu šroubáren čp. 859. 
V pátek 27. 2. od šesti večer uvede-

me novou českou pohádku Princezna 
stokrát jinak. Chudák princezna Ste-
lla! Každý den se budí v jiné podobě 
a hrozí jí, že jí to zůstane navždy. Ze 
stejné nemoci se dokázal vyléčit jen 
strašlivý rytíř Ukrut. Dokáže Stella 
za pomoci sympaťáka Johana zjistit 
Ukrutovo tajemství? 

Od 20.00 hodin navážeme nej-
novějším filmem klasika americké 
nezávislé kinematografie. Ano, Jim 
Jarmusch natočil další film, tentokrát 
v povídkovém formátu. Jmenuje se 
Otec Matka Sestra Bratr a měl by to 
být návrat ve velkém stylu. 

Barvy času, které uvádíme v sobotu 
28. 2. od osmi, je francouzská komedie 
o tom, jak životy a činy našich předků 
ovlivňují budoucnost, tedy životy naše. Vizuálně kouzelný, vtipný 
i dojemný film se odehrává na konci 19. století i v současnosti.

20.–21. 3. plánujeme uvést vychvalovaný animovaný film 
Arco, nové slovensko-české drama Popota a cenami ověnče-
nou Citovou hodnotu norsko-dánské provenience.

Jaroslav Richter, organizátor
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Po průvodu pro maškary „prdelačka“ 
zdarma, ostatní 30 Kč za porci!

ŘEZNICTVÍ KOHOUT: ovar, jitrnice, 
guláš, čerstvé maso a jiné ňamky

10:00 hodin – MASOPUSTNÍ PRŮVOD MĚSTEM
za doprovodu řízné kapely Kralupského žesťového orchestru

10:30 hodin – MASOPUSTNÍ JARMARK
A TRADIČNÍ ZABÍJAČKA 
V AREÁLU U LIBČICKÉ 
SOKOLOVNY
Stánky s medovinou, perníkem,
koblihami, dřevěnými hračkami,
šperky a jinými řemeslnými
výrobky a dobrotami.
Zpěvy, tance, divadélko:
„Potrestání jankovité kobyly
aneb kdo za to může“
Soutěž štafet v pojídání koblih.
Soutěž „O nejhezčí masku“ 
                  pro tři kategorie.
Oblíbené „sportovní“ soutěže
pro děti i děti odrostlé:
závody čuníků, hod jitrnicí, 
přetahovaná.

Srdečně zvou: noegraphic, občanská sdružení a školy z Libčic nad Vltavou a město Libčice nad Vltavou

Tradiční průvod městem
Začátek: Na Sahaře.
Finále: Areál u Libčické Sokolovny.
Trasa: Sahara, ul. Křivá a Chýnovská.
Veselé zastavení: MěÚ - nám. Svobody.

MASOPUST SE BLÍŽÍ

Svými nápady z paneláku baví 
celé město. Rád spojuje lidi

LIBČICKÉ HUDEBNÍ JARO

Není šanson jako chanson 

EVŽEN NOVÁK JE MUŽ 
PLNÝ ENERGIE A PŘI 
OSOBNÍM SETKÁNÍ BYSTE 
ROZHODNĚ NEŘEKLI, ŽE 
UŽ JE TŘETÍM ROKEM 
V DŮCHODU. 

Jeho vidění světa je 
pořád dobře naladěné 
a především barev-

né. Takový bude i letošní 
masopust, který se svými 
dcerami pořádá ve městě už 
podevatenácté. 

LN: Kde se ve vás bere 
tolik energie? 
Asi jsem ji zdědil po svém 
dědovi a tátovi. Pocházím 
z Onšova, malé vesničky na 
Vysočině, a tam vždycky celá 
naše rodina byla v centru 
dění. Pořádali masopusty, 
hospodské tancovačky, prů-
vody a řadu akcí pro děti. 
Vyrůstal jsem v tom, a když 
jsem se v roce 1991 přistěho-
val do Libčic, tak jsem na ně 
navázal.  

Evžen Novák stále pracuje, 
už 43 let jako odborník 
v Centru jaderného výzkumu 
v Řeži. Mimo pracovní dobu 

je jeho rajonem každé místo, 
kde se něco děje. Jeho pozi-
tivní energie je nakažlivá.  

„Můžu přijet do jakého-
koli místa v republice a určitě 
tam budu někoho znát. Rád 
pokecám u stánku s kovářem, 
kožařem nebo košíkářem. Je 
to radost vidět takové lidi při 
práci“. 

LN: Kreslíte nádherné 
obrázky, i plakáty k maso-
pustům si malujete sám. 
Bude i letošní masopust 
stejně barevný? 
Na rozdíl od ladovských 
obrázků u nás masopusty 
a lidové veselice nekončí rvač-
kou v hospodě. Bude hodně 
masek a na průvod se těšíme. 
Máme skvělou komunitu lidí 
a s podporou města a všech 
složek, tedy hasičů, Sokola, 
místních podnikatelů a hlavně 
lidí včetně mých dcer udělá-
me hezkou akci. Zapojil jsem 
i školu a školky. n

Jan Smetana 

PO VELICE ÚSPĚŠNÝCH MINULÝCH TŘECH ROČNÍCÍCH JSME SE ROZHODLI 
POKRAČOVAT V CYKLU KOMORNÍCH KONCERTŮ S NÁZVEM LIBČICKÉ 
HUDEBNÍ JARO. TÉMA LETOŠNÍHO CYKLU JE NENÍ ŠANSON JAKO 
CHANSON. JAK JIŽ NÁZEV NAPOVÍDÁ, BUDE NA NÁS ČEKAT POŘÁDNÁ 
PORCE PÍSNÍ – ŠANSONŮ – CHANSONŮ, ČESKÝCH I FRANCOUZSKÝCH, 
STARÝCH I ÚPLNĚ NOVÝCH.

Na prvním koncertě 22. února 
2026 v 17.00 hodin vystoupí 
nesmírně talentovaná hereč-

ka a zpěvačka Petra Bílková se svou 
autorskou tvorbou, o které sama říká: 
„O svých písních tvrdím, že jsou to 
písně, které mi píše život, a já si je žiju 
a zpívám. Po svým.“ Nenechte si ujít 
její vystoupení, které je vždy plné hu-
moru, laskavosti, krásné hudby a hlav-
ně neuvěřitelné pozitivní energie. 

Druhý koncert bude přesně o měsíc 
později, tedy 22. března 2026 v 17.00 
hodin a uslyšíte na něm naopak šan-

sony francouzské už značné uleželé, 
protože budou pocházet až z 15. století. 
Tyto písně o dvorské lásce skladatelů 
z okruhu burgundského dvora vám 

zahrají a zazpívají Barbora Kabátková, 
Kristýna Kosíková a Eliška Baťová.

Na třetí a poslední koncert se budete 
moci těšit 19. dubna 2026 v 17.00 hodin. 
Nejslavnější francouzské šansony nejen 
od Édith Piaf vám zahraje a zazpívá krás-
ná Jitka Štěrbáková, klavíristka a zpěvač-
ka žijící převážně ve Francii. Doprovodí ji 
perkusista Bohdan Prachař.

Všechny koncerty se budou konat 
v sále fary sboru ČCE v Libčicích nad 
Vltavou. Prosím pozvěte i své známé, 
přátelé a sousedy a přijďte, protože 
koncert tvoří vždy především poslucha-
či. Odměnou vám bude nejen krásná 
hudba a jedinečný kulturní zážitek, ale 
také drobné občerstvení, které bude 
jako vždy připraveno pro ještě lepší 
zážitek z večera. 
Za sbor ČCE v Libčicích nad Vltavou 
Kristýna Kosíková

Všechny koncerty se budou 
konat v sále fary sboru ČCE 
v Libčicích nad Vltavou. Prosím 
pozvěte i své známé, přátelé 
a sousedy a přijďte, protože 
koncert tvoří vždy především 
posluchači.

Evžen Novák je organizačně i výtvarně nadaný.
Obrázky 
Evžena Nováka 
si můžete 
prohlédnout  
na jeho 
sociálních 
sítích 
Noegraphic  
a třeba 
i koupit.
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ODDÍL VŠESTRANNOSTI HLÁSÍ ŘADU ÚSPĚCHŮ

První polovina sezony byla plná medailí  
FLORBAL

Libčice přivezly stříbro z florbalového poháru  

ZÁVODNÍ ODDÍL SPORTOVNÍ VŠESTRANNOSTI TJ SOKOL LIBČICE MÁ ZA 
SEBOU VELMI ÚSPĚŠNOU PRVNÍ POLOVINU SEZONY 2025/2026. OD ZÁŘÍ 
JSME SE ZÚČASTNILI DEVÍTI SOUTĚŽNÍCH AKCÍ PO CELÉ REPUBLICE – 
GYMNASTICKÝCH VÍCEBOJŮ, ZÁVODŮ VE ŠPLHU NA TYČI I NA LANĚ, ŠTAFET 
A MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY VE ŠPLHU NA LANĚ. NAPŘÍČ KATEGORIEMI 
DĚTÍ I DOSPĚLÝCH JSME SE DOKÁZALI PROSAZOVAT V SILNÉ KONKURENCI.

Sezona odstartovala v deštivých 
podmínkách na závodě Šutr 
Liberec, kde V. Rajnyšová zvítězi-

la na 4,5 m laně, K. Parýzková obsadila 
2. místo a A. Rajnyšová skončila třetí 
na třímetrovém laně. Následoval závod 
Písecký šplhavec, kde jsme stoupali 
na bednu vítězů v mladších i starších 
kategoriích na tyči i laně.

Gymnastická část sezony pokračo-
vala Chlapáckým dvojbojem v Rado-
tíně (prostná, hrazda), odkud jsme 
si odvezli kompletní sbírku medailí 
– zlato získaly Viktorie a Anděla 
Rajnyšovy, stříbro Karolína Parýz-
ková s Adrianou Vackovou a bronz 
Kateřina Pelcová s Nelou Jaruškovou.

Úžasným zážitkem byl listopadový 
závod DUA Milevsko – gymnastic-
ký trojboj dvojic na kladině, hrazdě 
a prostných. Anděla Rajnyšová se 
Sofií Divišovou zde zvítězily, dvojice 
Anděla Rajnyšová – Nela Jarušková 
obsadila 2. místo a v kategorii star-
ších žákyň zvítězily Viktorie Rajnyšo-
vá s Karolínou Parýzkovou.

Vrcholnou soutěží podzimu bylo 
mistrovství České republiky ve šplhu 
na laně v Pardubicích. Viktorie 
Rajnyšová získala titul mistryně ČR 
a ocenění za nejvyšší počet absolvo-
vaných závodů v sezoně. Karolína 
Parýzková obsadila 4. místo a Anděla 

Rajnyšová skončila jako nejmladší 
závodnice osmá.

Velmi výrazným momentem 
sezony byl závod Rychlý šplhoun 
v pražských Kobylisích, kam se 
vydala historicky největší výprava 23 
závodníků z Libčic. Závodilo se ve 
šplhu na tyči, na laně s přírazem i bez 
přírazu a ve štafetách tří závodníků. 
Nastoupili jsme od předškolních dětí 
až po dospělé. Nejmladšími vítězi 
byli Ondřej Diviš a Žofie Rajnyšová 
ve šplhu na dvoumetrové tyči. Ve 
štafetách zvítězily týmy Rajnyš – Raj-
nyšová I. – Vizinová K., Rajnyšová V. 
– Parýzková – Vacková a Divišová – 
Rajnyšová A. – Šimoníčková. Celkem 
jsme zde vybojovali 22 medailí.

Podzimní část sezony byla velmi 
náročná, ale mimořádně úspěšná. 
V zimním období se budeme připra-
vovat na župní přebor ve sportovní 
všestrannosti (plavání, gymnastika, 
atletika a šplh), velké ceny ve šplhu na 
laně a gymnastické víceboje. Na závěr 
bych chtěla poděkovat TJ Sokol Libčice 
za poskytované zázemí, rodičům za čas, 
podporu a spolupráci a všem závodni-
cím a závodníkům za jejich nasazení, 
pracovitost a týmového ducha, se kte-
rým reprezentují TJ Sokol Libčice. n
Irena Rajnyšová 
trenérka sportovní všestrannosti

Dne 7. prosince 2025 se 
uskutečnil 4. ročník 
turnaje amatérských 

družstev o Libčický flor-
balový pohár. Na hřišti se 
sešla čtveřice týmů: TJ Sokol 
Libčice, Žraloci Slaný, Ravens 
Veltrusy a Samba Kings ze 
Strahova. Turnaj hostila 
stařičká, ale příjemná hala 

TJ Sokol Nebušice. Libčice 
vstoupily do turnaje výborně. 
Nejprve si poradily se Samba 
Kings 3:0 a následně přidaly 
další výhru 5:2 nad Žralo-
ky ze Slaného. Dvě jasná 
vítězství poslala libčický tým 
do role jednoho z hlavních 
favoritů. Závěrečný duel nám 
ale nevyšel. Proti Ravens 

Veltrusy se Libčice neprosa-
dily a po porážce 0:4 nakonec 
obsadily 2. místo. Z vítězství 
se radovali právě Ravens. 
Individuální ocenění pro 
nejlepšího střelce turnaje si 
odnesl Josef Novák (Ravens 
Veltrusy), který zaznamenal 
sedm branek. V dresu Libčic 
byl nejproduktivnějším hrá-

čem Honza Fielder se čtyřmi 
trefami.

Chtěli bychom na závěr 
poděkovat všem účastníkům 
za sportovní průběh a zá-
roveň vyjádřit poděkování 
městu Libčice za finanční 
podporu. n

Za florbalový klub Jan Rohlíček 

ŠACHY

Sezona je v plném proudu  

Zimní měsíce jsou pro 
šachisty obdobím 
hlavní sezony. Zatímco 

B tým nadále drží první příč-
ku a prožívá skvělou sezonu, 
naopak A týmu se postupové 
ambice rychle rozplynuly  
a 3 prohry z 5 kol stačí jen na 
střed tabulky. Během ledna 
zároveň došlo k vyhlášení 
výsledků oddílových turnajů 
za rok 2025 – oddílového 
přeboru v klasickém tempu 

a celoročního otevřeného 
rapid turnaje. Oba turnaje 
byly rovněž zahájeny i pro 
sezonu 2026.

Šachisté ladí formu 
každý čtvrtek od 18 hodin 
v klubovně Na Radosti 457, 
kde je vítán každý zájemce 
o královskou hru. Termíny 
všech šachových akcí sleduj-
te v kalendáři města. n

Za šachový klub Martin Chrobák

STOLNÍ TENIS

Vánoční turnaje  
přilákaly řadu účastníků

Dne 13. 12. 2025 pořádal oddíl stolního tenisu 
Libčice tradiční předvánoční turnaje. Mezi dětmi 
zvítězila Verunka Přibáňová, druhý byl Petr 

Šrajer a třetí Dariia Osadchuk. Turnajový den pokračoval 
s hobíky, kam se nakonec přihlásilo neuvěřitelných 18 
soutěžících včetně 3 žen. Převažovali obyvatelé Libčic, 
ale přijeli i zájemci z Holubic, Turska, Dolan i Prahy. 
Nejmladšímu účastníkovi bylo 16 let a nejstaršímu 80. Ve 
finále zvítězil Jarda Votoček, druhý se umístil Lubomír 
Adámek a třetí Honza Hodač. Z žen byla nejlepší Anička 
Štětková, druhá Zdeňka Englichová a třetí Iva Štětková. 
Všichni účastníci turnajů si chválili průběh turnajů a ti 
nejlepší z nich i hodnotné ceny pro vítěze, které jsme si 
mohli dovolit i díky podpoře vedení města Libčice. 

Dalším turnajem byl profi turnaj čtyřher, na který se 
sjelo celkem 12 dvojic z oddílů v Praze, Letech, Slati-
ně, Dřínově, Mnetěši, Středoklukách a Vestce. Vítězná 
dvojice byla z Libčic: Milan Bartoň a Michal Česák, stejně 
jako druzí Richard Slaměník a Petr Klinga a třetí místo 
obsadila dvojice Jan Špiegel z Libčic a Roman Urban 
z oddílu Sokol Lety. Děkujeme všem hráčům a těšíme se 
na shledanou na dalších akcích. n

Za oddíl stolního tenisu Jan Špiegel 

DUA Milevsko Chlapácký dvojboj

Šutr Liberec

Mikulášský trojboj

Z leva: M. Chrobák, P. Plicka, J. Slomek, J. Reichl

Závěrečné foto všech zúčastněných. Zleva: tým Žraloci, Libčice, Samba a Ravens
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KOUZLO MUZIKOTERAPIE 

Může hudba uvolnit tělo a mysl? 
Stačí se zaposlouchat. Třeba i do ticha  
MUZIKOTERAPIE JE JEMNÁ A PŘIROZENÁ CESTA, 
JAK POMOCÍ HUDBY UVOLNIT TĚLO I MYSL,  
ZKLIDNIT EMOCE A LÉPE SE NAPOJIT  
SAMI NA SEBE. HUDBA NÁS PROVÁZÍ CELÝ ŽIVOT. 
DOKÁŽE NÁS DOJMOUT, UKLIDNIT,  
ROZESMÁT I DODAT ENERGII. 

Muzikoterapie jde 
ještě o krok dál – 
vědomě využívá 

hudbu jako cestu k uvolnění, 
vnitřní rovnováze a hlub-
šímu propojení se sebou 
samými. Muzikoterapie není 
o zpívání ani o hudebním 
výkonu. Nejde o to „umět 
hrát“. Jde o prožitek. O chví-
li, kdy se můžete zastavit, 
zaposlouchat se a nechat 
hudbu působit – na tělo, 
dech i mysl. 

V muzikoterapii pracu-
jeme s různými podobami 
zvuku – rytmem, melodií, 
hlasem, tichem, vibrace-
mi nástrojů i poslechem 
živé hudby. Hudba dokáže 
obejít rozum a dotknout 
se míst, kam se slovy často 
nedostaneme. Právě proto 
je velmi účinná i pro lidi, 
kteří mají potíže své pocity 
pojmenovat nebo o nich 
mluvit.

CO SE PŘI 
MUZIKOTERAPII DĚJE?
Během muzikoterapeu-
tického setkání se pracuje 
s rytmem, zvuky, tichem, 
vibracemi nástrojů i hlasem. 
Velkou roli hraje improvi-
zace, tedy hudba vznikající 
přímo v daném okamžiku. 

Právě ta umožňuje rea-
govat na to, co se právě děje 
uvnitř nás, bez nutnosti co-
koli vysvětlovat slovy. Hudba 
nás vede ke zpomalení, 
k hlubšímu dechu a k vnitř-

nímu klidu. Muzikoterapie 
může probíhat individuálně 
i ve skupině. Není potřeba 
mít žádné hudební zku-
šenosti – zapojit se může 
opravdu každý.

JAKÉ MÁ 
MUZIKOTERAPIE 
PŘÍNOSY?
Muzikoterapie může pomoci 
například:
n uvolnit stres a napětí
n zklidnit mysl a emoce
n �podpořit psychickou po-

hodu a vnitřní rovnováhu
n �zlepšit soustředění a vní-

mání těla
n �posílit sebevědomí a kon-

takt se sebou samými
n �harmonizovat nervový 

systém
n �podpořit kreativitu, spon-

tánnost a radost

Často se využívá ve zdra-
votnictví, školství i sociál-
ních službách, ale také jako 
individuální forma sebepé-
če pro dospělé, kteří chtějí 
zpomalit a dopřát si čas jen 
pro sebe.

MUZIKOTERAPIE  
JE PRO KAŽDÉHO, KDO:
n �je unavený, přetížený nebo 

ve stresu
n �chce lépe porozumět sobě 

a svým emocím
n �hledá jemnou, ale hlubo-

kou formu relaxace
n �touží po klidu, uvolnění 

a vnitřním naladění

Muzikoterapii vede vždy 
kvalifikovaný muzikotera-
peut, který prošel odborným 
vzděláním a výcvikem.

Není potřeba žádná 
hudební zkušenost. Během 
setkání se můžete zaposlou-
chat do živé hudby, vyzkou-
šet jednoduché muzikotera-
peutické nástroje a dovolit 
si zpomalit v bezpečném 
a klidném prostoru. Stačí 
jen přijít tak, jak jste – a do-
volit si poslouchat, vnímat 
a být. Pokud vás láká zažít 

hudbu jinak než obvykle – 
ne jako kulisu, ale jako léči-
vý a podpůrný nástroj – jste 
srdečně zváni. Setkání je 
vhodné pro každého, kdo si 
chce dopřát chvíli pro sebe, 
odpočinout si od každo-
denního shonu a načerpat 
novou energii.

Čeká vás bezpečný, 
klidný prostor, živá hudba 
a možnost na chvíli zpomalit 
v dnešní uspěchané době. n

Lucie Vacková, organizátorka 
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AUTOSERVIS 
Přílepská 1707 a 1233, Roztoky
Kompletní zajištění STK včetně měření EMISÍ. 
Opravy vozů všech značek – mechanické opravy, 
autoelektrika, servisní prohlídky, výměna oleje, 
diagnostika, výměna skel, servis klimatizace 
a dezinfekce ozonem, montáž příslušenství, 
zabezpečení vozu, opravy brzd, výměna výfuku, 
oprava podvozku, výměna tlumičů a pérování. 
Zajistíme opravu havarovaného vozu včetně 
zastupování v jednání s pojišťovnou. Seřízení 
geometrie na moderním 3D zařízení. Zdarma 
zapůjčení náhradního vozu.
Kontakt:
Miroslav Vejbora: 731 862 462 
Josef Čížkovský: 731 151 334 
STK EMISE: 233 910 042 
servis@autohouser.cz

PNEUSERVIS 
Přílepská 1233, Roztoky
Prodej pneumatik a disků všech značek, typů 
a rozměrů pro auto, moto, nákladní, stavební, 
hobby a speciální vozy. Montáž a opravy pneu na 
moderních strojích s použitím nových technologií. 
Diagnostika kontrolních systémů tlaku v pneu. 
Uskladnění pneumatik a jejich servis. Odborná 
konzultace při výběru a prodej příslušenství. Přímé 
zastoupení prémiových značek pneumatik a disků.
Kontakt:
Lumír Novotný: 774 151 334,  
lumir.novotny@autohouser.cz 
Michal Kmoch: 608 638 173
PRODEJ A SERVIS: 220 911 128

AUTODÍLY
Přílepská 1233, Roztoky
Prodej širokého sortimentu náhradních  
dílů na většinu značek, zajistíme i originální 
náhradní díly. Spolupráce s dodavateli –  
AUTO KELLY, APM, ACI, ELIT, INTER CARS,  
MG PARTS, STAHLGRUBER a další.  
Velkoobchod a maloobchod, autodíly  
dovezeme až do vaší dílny.
Kontakt:
Martin Franc: 739 465 534 
martin.franc@autohouser.cz 
Pavel Ondrák: 731 151 343 

www.autohouser.cz
www.superpneu.cz

V A L E N T Ý N S K Ý
D Á R E K

Na Valentýna darujte krásu.
Poukázku kupte hned online.

Kosmetická
péče v salonu

Fantastické5.0

Kosmetika Dermis Libčice
Po, Út, Čt, Pá: 08.00 - 19.00
St: 08.00 - 21.00
774 802 302 | www.kosmetikadermis.cz


